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No vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, 

via plataforma Google Meet, deu-se início a vigésima quinta reunião de dois mil e vinte e dois do 

Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes 

os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Cibele dos 

Santos Borges, Jefferson Filgueira Alcindo e Juliana Fortes Vilarinho Braga. A professora 

Marcelle Santana de Araújo justificou a falta. Tendo verificado a existência do quórum, a 

presidente, então, apresentou a pauta e, após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme 

vê-se a seguir: Ponto 1. Aprovação da ata da 24ª Reunião do NDE de 2022; ata aprovada por 

unanimidade. Ponto 2. Apreciação do tópico “3.2 Articulação do curso com o Plano de 

Desenvolvimento Institucional (PDI)” da estrutura do PPC, com base nas orientações do 

modelo da Prograd/Ufersa/2021 e demais instrumentos normativos. A professora Sthenia dos 

Santos Albano Amora informou aos presentes que o tópico em tela abordará a interface entre o 

curso e o PDI no tocante às políticas de ensino, pesquisa, extensão e assistência estudantil. Em 

seguida, a professora projetou a prévia do texto do tópico, contendo a introdução e um subtópico 

específico, que trata de políticas para ensino, pesquisa e extensão (3.2.1). O texto, então, recebeu 

contribuições dos membros presentes parágrafo a parágrafo. Após a conclusão do tópico, ficou 

acordado, na próxima reunião, tratar da interface entre o curso e o PDI no tocante às políticas de 

apoio ao estudante. Ponto 3. Outras ocorrências. Não houve outras ocorrências. Cumprida a ordem 

do dia e, não havendo mais comentários, às dezessete horas, a presidente do núcleo, Sthenia dos 

Santos Albano Amora, agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, 

Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada 

pelos membros na 26ª Reunião do NDE de dois mil e vinte e dois, realizada no dia vinte e seis de 

outubro de dois mil e vinte e dois. 
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